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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SETORIAL PLENO DO SETOR DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ. 

Aos vinte dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta minutos, reuniu-se,
de modo remoto via aplicativo Microsoft Teams, o Conselho Setorial Pleno do Setor de Ciências Biológicas
da Universidade Federal do Paraná, em videoconferência, sob a presidência do senhor Diretor professor
Edvaldo da Silva Trindade. Presente o senhor Vice-Diretor professor Emanuel Maltempi de Souza.  Presentes
os professores Chefes de Departamento Julimar Luiz Pereira, Cristina Aparecida Jark Stern, Ana Carolina
Brandt de Macedo, Edneia Amancio de Souza Ramos Cavalieri, Bruno Jacson Martynhak e Eduardo Carneiro
dos Santos. Presentes os suplentes de Chefia de Departamento, professores Valéria Cunha Muschner,
Juliana Bello Baron Maurer, Sérgio Luiz Rocha e Iris Hass.   Presentes as professoras Erika Amano,
Coordenadora do Curso de Ciências Biológicas; Débora do Rocio Klisiowicz, Coordenadora do Curso de
Biomedicina, Herrmann Vinicius de Oliveira Muller, Coordenador do Curso de Educação Física, Natália
Boneti Moreira, Vice-Coordenadora do Curso de Fisioterapia e Daniela Fiori Gradia, Representante dos
Coordenadores dos Programas de Pós-Graduação. Presentes as representantes dos servidores técnico-
administrativos Ana Paula Chiaverini e Elis Regina Ribas. Presentes as representantes acadêmicas Maria
Clara Leopoldino Jaculiski, do Curso de Ciências Biológicas, Stella Schuster da Silva, do Curso de Biomedicina
e Kelly de Paula Menezes, do Curso de Fisioterapia. Justificada ausência de representante do Departamento
de Biologia Celular. Ausente a representação acadêmica do Curso de Educação Física. Presentes como
convidados a Suplente de Chefia de Departamento, professora Magda Clara Vieira da Costa Ribeiro, o Vice-
Coordenador do Curso de Ciências Biológicas, professor Marco Antônio Ferreira Randi; a Vice-
Coordenadora do Curso de Biomedicina, professora Camila Marcon e o Coordenador do Centro de
Educação Física e Desportos, professor Vidal Palacios Calderón. Com número legal de membros presentes, o
senhor Presidente declarou aberta a sessão, de forma virtual considerando a pandemia do coronavírus
(SARSCoV-2) e a evolução do quadro de casos de infecção no Brasil e as Portarias n.º 754, 905, 1012, 1064,
1184, 1283, 1361, 1386, 1417, 1455, 1530, 1624/2020 e 15, 75, 126, 251, 316, 412, 512 e
577/2021/REITORIA, que estabelecem adoção obrigatória do regime de trabalho remoto para todos os
servidores técnico-administrativos, docentes e estagiários em todas as unidades da UFPR a partir de 20 de
março de 2020. O senhor Presidente justificou a convocação desta reunião extraordinária, que foi devido ao
desbloqueio de recursos financeiros das universidades federais e a recente aprovação da proposta de
orçamento, aprovado pela Comissão de Orçamento da UFPR, bem como considerando a proximidade da
finalização do prazo de execução orçamentária, assim sentiu-se necessidade de discussão dos valores aos
Departamentos, de forma emergencial. Sugeriu inversão da Pauta deixando o item 2.2. sobre a Recepção
aos Calouros como último tema – o que foi aprovado por unanimidade. Passando ao primeiro item 2.1.
Espaço para material de limpeza, o senhor Presidente convidou a Coordenadora da Coordenadoria de
Acompanhamento e Avaliação de Serviços Terceirizados - CLOG/PRA, Sra Bruna Mansur Gonçalves, bem
como do servidor Jordão Pereira, da Unidade de Apoio Administrativo/Gabinete da Direção do Setor, para
falarem sobre o novo contrato com empresa terceirizada de limpeza. Com a palavra a senhora Bruna
explicou que o contrato com a empresa ORBENK encerrou e em nove de Agosto entrou em vigência o novo
contrato com a empresa terceirizada CRIART. Destacou as obrigações que a contratante, no caso a UFPR,
deve cumprir conforme a Lei 13429/2017 que trata da terceirização de serviços, que é de responsabilidade
da empresa contratante garantir as condições de segurança, higiene e salubridade dos trabalhadores,
quando o trabalho for realizado em suas dependências ou em local por ela designado, ou seja, dar
condições adequadas e além disso, a contratante é subsidiariamente responsável pelas obrigações
trabalhistas. Ainda, ressaltou que é dever da contratada providenciar espaço para troca de uniformes, e que
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este não pode ser um banheiro. Que deve ter uma copa para refeição, com condições adequadas. Além de
destinar um local seguro para guarda de pertences e para guarda de material de limpeza e dos
equipamentos (como enceradeira, aspirador), mas que este de preferência seja próximo ao local que os
funcionários irão utilizá-los. Citou exemplo da guarda desses equipamentos no prédio central do Setor de
Ciências Biológicas e a dificuldade de locomoção de aparelhos pesados, como enceradeira, entre os
diferentes pavimentos. Ainda, ressaltou que não é possível o deslocamento para outro prédio. Comentou
sobre a dificuldade de disponibilizar espaços nos setores da UFPR, que muitas vezes são prédios antigos e
que precisam de adequações, mas reforçou a necessidade de dar o mínimo dessas condições aos
terceirizados, pois além de facilitar suas atribuições, é dever da contratada. O senhor Presidente agradeceu
as informações e indagou a quantidade de equipamentos (enceradeiras, aspiradores de pó, etc) disponíveis
para o Setor e pediu que essa informação seja repassada ao senhor Jordão, para que Setor ajustar os
espaços para a guarda desses equipamentos e materiais. Destacou que o problema maior é espaço para a
guarda desse material, porque não é possível centralizar num só local. Por isso a necessidade de saber quais
equipamentos estão disponíveis para o Setor de Ciências Biológicas e discutirmos espaços nos três pisos. Na
sequência, os Conselheiros chefes de Departamentos se manifestaram comentando sobre as
especificidades de cada unidade, bem como dúvidas sobre o serviço de limpeza que pode ser executado
pelas funcionárias da empresa. O senhor Presidente propôs uma nova reunião para discutir esses detalhes
na condução dos trabalhos, entendendo o que está previsto no contrato. A Coordenadora Bruna disse que
nesse novo contrato está prevista avaliação do serviço realizado; sugeriu para que na próxima reunião
sejam levantadas as dúvidas para os esclarecimentos pontuais. Com a palavra, o senhor Jordão também
sugeriu a confecção de procedimento operacional padrão para cada Departamento (salas, laboratórios…),
para facilitar a comunicação com a encarregada e com os colaboradores terceirizados numa eventual troca
de empresa. O senhor Presidente agradeceu as manifestações sobre o tema e futuramente será agendada
nova reunião para discussão. Agradeceu a presença da Coordenadora Bruna, pela atenção, parceria e
disponibilidade para com o Setor de Ciências Biológicas. Passando ao item 2.3. Orçamento 2021 do Setor
de Ciências Biológicas. Fez um breve histórico de como é o orçamento das Universidades, iniciou com a
apresentação do PLOA-Projeto de Lei Orçamentária Anual, onde constam as unidades que fazem parte do
Governo Federal. Ressaltou que no PLOA de 2020 já houve proposta de redução de recursos para as
Instituições Federais de Ensino-IFES e em 2021 também houve redução maior ainda. Aprovada a PLOA,
torna-se Lei Orçamentária Anual-LOA, na qual as universidades recebem o orçamento por rubricas, como
por exemplo o pagamento de pessoal, assessoria estudantil, parte desse orçamento é gerenciável e grande
parte já vem destinada nas rubricas específicas. O senhor Presidente disse que essas informações estão
disponíveis no site da PROPLAN, em “transparência” e “orçamento anual”. No Orçamento Anual há
distribuição do orçamento na UFPR em várias rubricas e o senhor Presidente destacou o orçamento
destinado aos Setores de Ensino, no qual o Setor de Ciências Biológicas recebe um percentual de 9,59%,
cujo percentual é formado pela número de alunos dos cursos sediados em cada Setor e o número de
docentes; destacou que o Setor de Ciências Biológicas possui 4 cursos de graduação, porém atende com
oferta de disciplinas para 16 outros cursos. Disse que a Comissão de Orçamento da UFPR está estudando
novas fórmulas, e que ele defende uma fórmula que seja baseada na quantidade de alunos matriculados
nas disciplinas ofertadas em cada Setor, assim aumentaria o percentual de alguns Setores e diminuiria de
outros. Ressaltou que só vê sucesso nessa discussão quando o total de repasse de recursos aos Setores for
maior do que o atual, o que não tem sido possível nos últimos anos, pois o orçamento tem sido menor, ano
após ano. A seguir, explicou que a distribuição de recursos aos Setores de Ensino é feita em três rubricas
(rateio, aula de campo e aulas práticas (rubrica intitulada de lab.grad.). Comentou que em 2019 o repasse
foi de R$ 905.498,00, sendo R$ 714.575,00 em Rateio; R$ 44.968,00 em Aula de Campo e R$ 145.955,00 em
Lab.Grad.; e foi destinado às unidades departamentais R$ 10.000,00 de duodécimo; R$ 7.000,00 para Aula
Prática e mais R$ 2.000,00 para despesas de Almoxarifado. Em 2020 o repasse foi de R$ 853.521,05, cujas
rubricas foram de R$ 690.708,00 de Rateio; R$ 21.733,03 de Aula de Campo e R$ 141.080,10 de Lab.Grad.;
sendo repassado às unidades um aumento no recurso do duodécimo para R$ 20.000,00 aos
Departamentos; mantendo os R$ 7.000,00 para Aula Prática e os R$ 2.000,00 para despesas de
Almoxarifado, além disso, ressaltou que foi acordado no Conselho o repasse de R$ 15.000,00 para os
Museus do Setor (Museu de Ciências Naturais e Museu de Anatomia) e de mais R$ 5.000,00 para cada
Coordenação de Curso. Destacou que em 2021 o repasse total foi menor, totalizando R$ 673.607,00: sendo
R$ 557.678,00 em Rateio e R$ 113.908,00 para Lab.Grad., não tendo recurso para a rubrica de Aula de
Campo. Neste sentido a proposta apresentada para a distribuição às unidades foi de manter os recursos do
duodécimo de R$ 20.000,00 para cada Departamento; os R$ 7.000,00 para Aula Prática, além de R$



01/11/2022 16:15 SEI/UFPR - 3850064 - Ata de Reunião

https://sei.ufpr.br/sei/web/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=4166117&infra_siste… 3/6

2.000,00 de cota para despesas de Almoxarifado. Além disso, a proposta de manter o recurso de repasse de
R$ 15.000,00 para Museus (Museu de Ciências Naturais e Museu de Anatomia) e de R$ 20.000,00 para as
Coordenações de Curso. Para tanto, solicitou que todas as unidades departamentais enviassem à Direção
um planejamento dos gastos com o Almoxarifado até o dia 15/09, devido à necessidade de planejamento
do Setor junto ao almoxarifado central e explicou que não é recomendado pelos órgão de controle que as
unidades façam estoques, especialmente de material inflamável (como papéis). Propôs também que o
prazo das unidades para envio dos processos ao financeiro seja dia 30/09, e disse que entende que é um
prazo apertado, mas justificou que é devido ao atraso no desbloqueio desse recurso das universidades. No
entanto, lembrou que desde Fevereiro deste ano a direção do Setor já vem orientando aos Departamentos
que fizessem o planejamento para uso do recurso, considerando diferentes cenários, e que este
apresentado era um deles. A seguir, o senhor Presidente passou a discutir sobre a proposta de uso dos
recursos centralizados na direção do Setor. Inicialmente comentou o que foi realizado em 2019 e 2020,
lembrando que tais ações foram aprovadas neste Conselho, como exemplo as adequações dos Anfiteatros
(incluindo pequenas reformas, como pintura, troca das lousas, mas também a troca/modernização dos
computadores, com sistema Wireless); Fechaduras eletrônicas e Sistema de controle de acesso aos prédios;
Apoio aos Laboratórios de aulas prática, incluindo pintura, aquisição de desumidificadores para aqueles no
piso térreo (que possuem equipamentos sensíveis, como microscópios e lupas) e  trocas de lâmpadas dos
microscópios e lupas para o sistema LED. Além da troca dos switchs nos Departamentos, por modelos com
sistema POE – que permitirá a instalação das câmeras de monitoramento adquiridas pelo Setor. Na
sequência apresentou as propostas para uso do recurso de 2021, a saber: a) informou que a AGTIC fechou
registro de preço para ampliação do parque de TI, incluindo aquisição de Switch Core para a Unidade de
Informática – Entrada do Prédio Central; investimento para a realização da infraestrutura de TI para
Instalação de Câmeras; adequação/modernização das Fechaduras Eletrônicas para acesso aos prédios do
Setor; Ações de reparo e correções (Museu de Ciências Naturais e Coordenação Biologia devido às
reformas); investimentos para troca do forro do prédio Central e ampliação na compra de
Desumidificadores. Disse que essas propostas poderão ser discutidas numa próxima reunião onde poderão
ser elencadas as prioridades para as ações. No entanto, o senhor Presidente manifestou o desejo que nesta
reunião fossem definidos os valores para as unidades departamentais, com prazo até o dia 30 de setembro
para encaminhar os processos, a fim de possibilitar a execução dessas demandas. Disse que entende que é
um período curto, porém justificou novamente que só agora houve o desbloqueio dos recursos federais.
Colocada a proposta em discussão, houve manifestações com relação aos itens e valores dos materiais
disponíveis almoxarifado, o que possibilitaria o planejamento prévio das unidades. Além disso, foi
questionado sobre o recurso para aula prática deste ano, visando as aulas híbridas. Tais questionamentos o
senhor Presidente respondeu que buscará essas informações sobre o almoxarifado e aulas práticas e trará
ao Conselho. Com a palavra a Conselheira Magda comentou sobre a aquisição de microscópios novos, o que
o senhor Presidente disse que a Direção tem buscado a recuperação dos equipamentos já existentes e que
considerando o alto valor e demanda de bons microscópios a ideia é buscar editais e emendas
parlamentares para a aquisição. A Conselheira Edneia pediu esclarecimento sobre como foi acordada a
distribuição de recursos destinados para os museus, disse que o Departamento de Patologia irá abrigar duas
coleções e está montando um Museu de Parasitologia. O senhor Presidente esclareceu que quando
assumiu a gestão verificou que não haviam recursos destinados aos Museus e isso foi proposto em 2020,
sendo ambos abertos para visitação. Disse que no FDD as coleções microbiológicas, bem como as coleções
Entomológicas estão contempladas. Comentou que pode ser apresentada essa proposta em discussão
futura. Colocada em votação, a proposta referente à distribuição dos recursos às unidades, a mesma foi
aprovada por unanimidade. 2.2. Recepção aos Calouros 2021. O senhor Presidente disse que a Pró-Reitoria
de Assuntos Estudantis-PRAE solicita organização da Semana de recepção de Calouros e Calouras, de forma
diferente em função da pandemia de COVID-19. Disse que a Pró-Reitoria de Graduação e Educação
Profissional-PROGRAD está organizando a “ACALOURADA” para a manhã do dia 20 de setembro, para a
reitoria e dar boas-vindas aos novos ingressos. Informou também a Diretoria de Desenvolvimento e
Integração dos Campi da UFPR-INTEGRA está organizando o I Seminário de Integração dos Campi e Setores
fora de sede/avançados, nos dias 22, 23 e 24 de setembro, como parte integrante da programação de
recepção dos novos alunos da UFPR. Informou que a Semana de Recepção de Calouros e Calouras ocorrerá
na primeira semana do ano acadêmico de 2021, no período de 20 a 24 de setembro, e que a PRAE,
PROGRAD, SIPAD e UFPR-CONVIDA estão à disposição para auxiliar na organização, assim como
participarem na programação dos Setores. Para tanto, há a necessidade de designação da Comissão Setorial
de Recepção aos/às Calouros(as) de 2021. Após manifestações foi aprovado por unanimidade a composição
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da Comissão, formada pela Direção do Setor, Coordenadores e Vice-Coordenadores de Curso de Graduação,
Chefias de Departamento, ASPEC, Comitê Setorial de Atividades Práticas e Biossegurança, bem como de
representantes acadêmicos junto ao Conselho Setorial e dos colegas da Administração Predial. Esgotados os
itens da Pauta passou-se às COMUNICAÇÕES: 1) Disciplinas Híbridas: a Conselheira Débora pediu a palavra
para saber como está o andamento das solicitações de análises, enviadas ao comitê setorial de atividades
práticas e biossegurança, das propostas de disciplinas híbridas pelos Departamentos. O senhor Diretor disse
que haverá reunião na próxima semana com a Comissão Institucional da UFPR para discutir estratégias de
encaminhamentos, e entende que cada Departamento ainda está enviando as propostas das disciplinas que
envolverão aulas práticas presenciais, e que chegando tais demandas, a Direção do Setor encaminhará ao
Comitê Setorial. A Conselheira Erika explicou que o Comitê encaminhou aos Departamentos uma consulta
sobre a proposta de disciplinas híbridas, pensando nos espaços disponíveis. Na próxima semana será
discutida a questão dos encaminhamentos visando os prazos do novo calendário. O senhor Presidente fez
os seguintes informes, 2) Orçamento: Comentou a pequena quantidade de processos de empenho que a
Unidade de Orçamentos tem recebido. Embora o prazo seja até 30 de setembro e que o montante de
recurso total foi aprovado hoje, lembrou que parte desse recurso já estava disponível há algum tempo e,
preocupado com a proximidade da finalização, solicitou às unidades que não deixem para a última hora,
pois correrão o risco de não dar tempo de executar, devido à grande demanda nos últimos dias e
esgotamento dos quantitativos nos pregões vigentes. 3) Inventário: Destacou que o prazo é até outubro,
porém orientou que as unidades se programem para fazer com maior antecedência possível, possibilitando
os ajustes e conciliações antes da auditoria da empresa contratada para reavaliação dos valores dos bens.
Disse que serão entregues duas máscaras N95 e um faceshield para cada membro da Subcomissão.
Recomendou que os servidores não estejam presencialmente mais que dois dias seguidos e que possam
trabalhar mantendo distanciamento e tendo revezamento, na medida do possível. Solicitou que, durante a
realização do inventário, seja comunicado no grupo do whatsapp quando houver a localização de bens de
outra unidade, como tem sido feito. Disse que essa comunicação é muito importante para que todos os
bens sejam corretamente inventariados; também fez um apelo para que orientem os colegas de sua
unidade a não retirarem os bens que estão nos corredores sem antes comunicar a Subcomissão.  4) Saída
de estoque de consumo: Solicitou que as unidades busquem ajustar o estoque documentado ao que há de
real. Disse que entende que o trabalho remoto tem dificultado isso, mas solicitou que mês a mês busquem
ajustar, com o objetivo de adequar à realidade até o final do ano. Justificou que é feito relatório mensal às
instâncias superiores e quando as unidades não dão baixa dos materiais o saldo do Almoxarifado, o saldo
total do setor fica muito elevado e isso não reflete a realidade. 5) Wifi e internet do Setor: Disse que,
conforme proposta da direção do Setor, está prevista aquisição de switch core para substituição do
equipamento que liga a AGTIC com o Setor de Ciências Biológicas, cujo aparelho faz a conexão com os
Departamentos. Devido há vários relatos de problemas com a internet e o wifi, solicitou às unidades que
façam levantamento junto aos colegas se há dificuldades nesse sentido. Com esses relatos será agendada
reunião com a AGTIC.   6) AUDIN: Disse que a  Unidade de Auditoria Interna da UFPR é um órgão de
avaliação independente e também de assessoramento da Administração. Há Planos de Auditoria Interna,
chamados de “PAINTS”, que são questões pontuais onde são feitas auditorias por amostragem. Lembrou
que orientou as unidades que registrassem todas as ações durante a pandemia e o trabalho remoto,
prevendo uma futura auditoria, e nesse sentido chegou processo da AUDIN cuja unidade sorteada para ser
auditada foi o Departamento de Fisiologia, com relação ao controle do trabalho remoto. Com a palavra o
Conselheiro Bruno Martynhak, Chefe do Departamento de Fisiologia, disse que no processo constam
questões genéricas, como quais as atribuições, o público atendido e a produtividade do Departamento. O
senhor Presidente manifestou seu descontentamento com os processos de Auditoria que têm chegado ao
Setor referente às atividades de enfrentamento à COVID-19, com questionamentos descontextualizados,
gerando trabalhos desnecessários. Por isso, prontificou-se a responder em conjunto com o Departamento
de Fisiologia o processo de auditoria. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos, e encerrou a reunião da qual foi lavrada a
presente ata por mim, Cláudia Vanessa Cavalheiro, Secretária da Direção do Setor de Ciências Biológicas, a
qual após ser lida e aprovada será assinada pelos presentes a sua discussão. Curitiba, 20 de agosto de 2021.

Documento assinado eletronicamente por EDVALDO DA SILVA TRINDADE, DIR SETOR
CIENCIAS BIOLOGICAS, em 24/09/2021, às 21:31, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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Documento assinado eletronicamente por EMANUEL MALTEMPI DE SOUZA, VICE DIRETOR
SETOR CIENC BIOLOGICAS, em 28/09/2021, às 09:20, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por ELIS REGINA RIBAS, TECNICO DE LABORATORIO
AREA, em 28/09/2021, às 16:16, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por ANA PAULA CHIAVERINI, TECNICO DE
LABORATORIO AREA, em 28/09/2021, às 16:18, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por LUPE FURTADO ALLE, CHEF DEPTO GENETICA, em
28/09/2021, às 16:25, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por MAIRA MELLO REZENDE VALLE, VICE / SUPLENTE
CHEFE DO DEPARTAMENTO DE FISIOLOGIA - BL, em 28/09/2021, às 16:26, conforme art. 1º,
III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por ANA CAROLINA BRANDT DE MACEDO, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE PREVENCAO E REABILITACAO EM FISIOTERAPIA - BL, em
28/09/2021, às 16:32, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por CRISTINA APARECIDA JARK STERN, CHEF DEPTO
FARMACOLOGIA, em 28/09/2021, às 16:50, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por NATALIA BONETI MOREIRA, VICE / SUPLENTE
COORDENADOR DO CURSO DE FISIOTERAPIA, em 28/09/2021, às 16:52, conforme art. 1º, III,
"b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por ERIKA AMANO, COORDENADOR DO CURSO DE
CIENCIAS BIOLOGICAS, em 28/09/2021, às 16:55, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por CLAUDIO JOSE BARROS DE CARVALHO,
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em 29/09/2021, às 14:14, conforme art. 1º, III, "b",
da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por RODRIGO VASSOLER SERRATO, CHEFE DO DEP DE
BIOQUIMICA E BIOLOGIA MOLECULAR, em 29/09/2021, às 14:41, conforme art. 1º, III, "b", da
Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por CLAUDIA VANESSA CAVALHEIRO, ASSISTENTE EM
ADMINISTRACAO, em 29/09/2021, às 16:08, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por VALERIA CUNHA MUSCHNER, VICE / SUPLENTE
CHEFE DO DEPARTAMENTO DE BOTANICA - BL, em 30/09/2021, às 07:35, conforme art. 1º,
III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por DANIELA FIORI GRADIA, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 30/09/2021, às 12:00, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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Documento assinado eletronicamente por SERGIO LUIZ ROCHA, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 03/10/2021, às 12:30, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por JULIMAR LUIZ PEREIRA, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE EDUCACAO FISICA - BL, em 28/10/2021, às 23:03, conforme art. 1º, III,
"b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por BRUNO JACSON MARTYNHAK, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE FISIOLOGIA - BL, em 05/11/2021, às 11:54, conforme art. 1º, III, "b", da
Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por DEBORA DO ROCIO KLISIOWICZ,
COOORDENADOR DO CURSO DE GRADUACAO EM BIOMEDICINA, em 05/11/2021, às
11:57, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por MARCO ANTONIO FERREIRA RANDI, PROFESSOR
DO MAGISTERIO SUPERIOR, em 30/06/2022, às 15:36, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por MARTA MARGARETE CESTARI, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 01/08/2022, às 16:08, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por EDISON LUIZ PRISCO FARIAS, CHEF DEPTO
ANATOMIA, em 09/08/2022, às 10:23, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por GEDIR DE OLIVEIRA SANTOS, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE BOTANICA - BL, em 09/08/2022, às 16:30, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por MAGDA CLARA VIEIRA DA COSTA RIBEIRO,
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em 10/08/2022, às 15:49, conforme art. 1º, III, "b",
da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por KATYA NALIWAIKO, CHEFE DO DEPARTAMENTO
DE BIOLOGIA CELULAR - BL, em 10/08/2022, às 18:36, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por SILVIA LETICIA PAVAO RAGO, VICE / SUPLENTE
COORDENADOR DO CURSO DE FISIOTERAPIA, em 31/10/2022, às 14:36, conforme art. 1º, III,
"b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida aqui informando o código verificador 3850064 e o
código CRC D76D2498.

Referência: Processo nº 23075.031867/2020-91 SEI nº 3850064
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